Degerlendirme Testi
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Bir baloncunun elinde 2 duzine

balon vardir.

Baloncu, elindeki balonlarin 6 tane-
sini satarsa geriye kac balonu kalir?

A. 14 B. 16 C. 18

Yukaridaki ari sayssi ile ilgili ifadeler-
den hangisi dogrudur?

A. 1 duzineden 4 fazladir.
B. 1 desteden 6 fazladir.
C. 2 desteden 6 eksiktir.

Annemin yaptigi kurabiye saysi 1

duzineden 5 fazladir.

Bunda gére annem kac tane kura-
biye yapmistir?
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Yukandaki havuclardan kag tanesi
ckarilirsa geriye 1 deste havuc kalir?
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Yukarida rakamlarla yazilmis olan
sagdarl okunuslari ile eslestirirsek
hcngl say disarida kalir?
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B~ saysinin onluk ve birliklerine
ayrilis, hangi secenekte dogru olarak
verilmistir?

A. 7 onluk, 9 birlik
B. 7 onluk, 7 birlik
C. 9 onluk, 7 birlik
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Yukarida taban bloklari ile gésteri-
len saynin okunusu asagidakilerden
hongisidir?

A. Otuz dort B. Kirk ¢
C. Kirk dort
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Cenkin verdigi bilgilere gore dedesi L
kac yasindadir?

A. 96

Dedemin yas
6 onluk ve 9 bir-

likten olusur.
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Raftaki arabalarin saysi 1 duzine-
den kac tane azdir?
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Yukaridaki elmalarin saysi 2 dizine-
den kac tane fazladir?

A 6 B. 8

Ayni tirden 10 tane
varligin saysina denir,

. Ayni tirden 12 tane

- varligin saysina denir,

Yukaridaki cocuklarin ifade ettigi kav-
ramlar hangi secenekte dogru veril-

C. 10

mistir?
A. @ deste B. e duzine
T duzine T deste
5 e demet
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